

Zapisnik Konstitutivne seje Študentskega sveta Fakultete za družbene vede

(seja je potekala v ponedeljek, 21.11.2022 ob 12. 00 v živo in prek zoom povezave)

Prisotni člani: Kim Munda, Klara Jeretina, Gaj Kolšek, Staša Kolar, Eldar Talić, Max Davidović, Viktorija Krusharova, Anamarija Bažec, Tjaša Kos, Hana Sekereš, Lea Marušič, Nuša Detiček, Gaja Lavrenčič, Ana Krenker, Rok Kovač, Domen Žalec

Ostali prisotni: Arber Ramadani, Tjaša Tomše, Sara Rožman Atelšek, Rok Kofol, Deni Dagalev, Tim Krhlanko, Vid Babič

Manjkajoči: Rene Koradin, Samo Smole, Teja Kosi

Svet je (sklepčen).

Predlagani dnevni red:

Tim predlaga spremembo dnevnega reda, da bo v skladu s Poslovníkom ŠSFDV:

1. potrditev dnevnega reda;
2. poročilo volilne komisije o volitvah svetnikov in svetnic;
3. vsebinsko in finančno poročilo predsednika sveta v prejšnji sestavi, ki je v fizični ali elektronski obliki predhodno posredovano vsem novoizvoljenim svetnikom in svetnicam;
4. predstavitev kandidatur kandidatov in kandidatk za predsednik/predsednico sveta;
5. volitve predsednika/predsednice sveta.
6. imenovanje ostalih funkcij
7. razno

Zapisnik piše Gaja Lavrenčič.

A1: Sprejetje dnevnega reda.

Sklep 1: Svetniki ŠS FDV potrjujejo dnevni red Konstitutivne seje Študentskega sveta Fakultete za družbene vede.

Sklep je bil sprejet soglasno.

A2: Poročilo volilne komisije ŠS FDV

Vid Babič poroča o rezultatih.

Volitve so potekale v ponedeljek, 14. 11. 2022, z začetkom ob 9.00, a je vodstvo fakultete zaradi tehničnih težav izvedbo volitev zamaknilo za dve uri ter vse študentke in študente, ki so že volili, o tem obvestilo in jim omogočilo ponovno glasovanje.

Tako so se volitve začele ob 11.00 in končale ob 18.00.

Po mnenju Volilnega odbora FDV do kršitev ni prišlo, torej so volitve potekale skladno s področnimi akti. Na volitvah je glasovalo 492 od 1987 študentk in študentov, torej 24,8 % vseh volilnih upravičenk in upravičencev.

Volitve so potekale preko portala UL v sodelovanju s programom Simply Voting, štetje glasovnic je potekalo avtomatsko.

Izvoljeni kandidati:

1. stopnja

Obramboslovje: Kim Munda

Politologija – Javne politike in uprava: Klara Jeretina

Politologija – Študije politike in države: Gaj Kolšek

Sociologija: Staša Kolar

Sociologija – Kadrovski menedžment: Eldar Talić

Mednarodni odnosi: Max Davidović

Družboslovna informatika: Viktorija Krusharova

Komunikologija: Medijske in komunikacijske študije: Anamarija Bažec

Komunikologija – Tržno komuniciranje in odnosi z javnostjo: Tjaša Kos

Kulturologija: Hana Sekereš

Novinarstvo: Lea Marušič

2. stopnja

Nuša Detiček

Gaja Lavrenčič

Ana Krenker

Rene Koradin

Rok Kovač

3. stopnja

Samo Smole

Domen Žalec

Teja Kosi

Sklep 2: Svetniki ŠS FDV se seznanjajo s poročilom volilne komisije ŠS FDV.

Sklep je bil sprejet soglasno.

Domen Žalec se pridruži seji z zamudo.

A3: Poročilo o delu sveta v prejšnji sestavi in finančno poročilo

Tim Krhlanko poroča o delu sveta v prejšnji sestavi in finančno poročilo.

Lori Šramel Čebular se ne more udeležiti seje, ker ima uvodni govor na Eutopia.

Lori in Tim posredujeta poročili Maxu na mail. Lori pošlje še dodatna gradiva.

Poročilo Tima v priponki 1.

Študentski svet je bil seznanjen z vsemi finančnimi transakcijami.

Sklep 3: Svetniki ŠS FDV potrjujejo finančno in vsebinsko poročilo predsedstva iz prejšnje sestave ŠS FDV.

Razprava:

popravek ne tretji temveč osmi marec.

za kakšne dogodke je šel denar. za delovni vikend.

študentski svet se seznanil s poročilom

ZA: 15

PROTI:

VZDRŽANI: 1

Sklep je bil sprejet.

A4: Volitve predsednika in podpredsednika ŠS FDV

Sklep 4: ŠS FDV izvoli x na mesto predsednika ŠS FDV in x na mesto podpredsednika ŠS FDV.

A4.1, A4.2: Volitve predsednika in podpredsednika v ŠS FDV.

A4.1: Volitve predsednika v ŠS FDV.

Predstavitev Max Davidović, v svetu se bo posvetil ohranjanju dobrih praks prejšnje sestave svetnikov. Rad bi deloval kohezivno in učinkovito. Delal bo dosledno, transparentno, da bo upošteval mnenja svetnikov in ostalih.

Glavne točke:

Uveljavitev javne podobe študentskega sveta in povečanje prepoznavnosti.

Učinkovito in hitro reševanje študijske problematike.

Kvalitetno organiziranje in izvedba študentskega prostora FDV.

Dialog s fakulteto glede stroškov vpisa.

Nadaljevanje dela na portalu Zebra.

Elektrifikacija predavalnic na FDV.

Organiziranje sprejema brucev, sodelovanje na sejmu Informativa in delo na informativnem delu in prepFDV.

Sodelovanje s kariernimi centri, okroglimi mizami, izobraževanja GZS društva Slovenije

Sodelovanje s študentskimi sveti in študentskimi organizacijami tujih družboslovnih fakultet.

sodelovanje z erasmus student networkom

Razprava

Domen Žalec vpraša glede financiranja občudijskih dejavnosti.

Tim Krhlanko predstavi vprašanje plačevanja evra pri vpisnini za ŠS FDV.

Vprašanje konflikta interesov.

Vprašanje preobsežnosti programa.

Prilagam program Max Davidovića v priponki 2.

Sklep 4.1: ŠS FDV na mesto predsednika ŠS FDV izvoli Max Davidović.

ZA: 14

PROTI:

VZDRŽANI: 2

Sklep je bil sprejet.

Max Davidović je bil izvoljen na mesto predsednika v ŠS FDV.

Max Davidović bo tudi predstavnik ŠS FDV v ŠS UL.

Ana Krenker zapusti sejo.

A4.2: Imenovanje podpredsednika v ŠS UL.

Klara Jeretina je študentka 2. letnika dodiplomskega programa politologije - smer JPU. Za kandidaturo se je odločila, ker si želi več občudijsko udejestvovati in prispevati k reševanju študentske problematike. Kot lanskoletna brucka se je tudi sama soočala s pomanjkanja prepoznavnosti samih študentskih organov ter na koga se obrniti za pomoč. Želi si tudi pripomoči k organiziranju raznih okroglih miz, izobraževanj, debat in razprav, katera bi poglobila znanja študentov.

Sklep 4.2: ŠS FDV na mesto podpredsednika ŠS FDV izvoli Klaro Jeretino.

ZA: 13

PROTI: 0

VZDRŽANI: 2

Sklep je bil sprejet.

Klara Jeretina je bila izvoljena na mesto podpredsednika ŠS FDV.

Klara Jeretina bo tudi predstavnica ŠS FDV v ŠS UL.

A5: Imenovanje predstavnika/predstavnice za odnose z javnostjo sveta.

Sklep 5: ŠS FDV na mesto tajnika v ŠS FDV izvoli Anamarija Bažec.

ZA: 13

PROTI: 0

VZDRŽANI: 2

Sklep je bil sprejet soglasno.

Anamarija Bažec je bila izvoljena na mesto predstavnice za odnose z javnostjo ŠS FDV.

A6: Imenovanje namestnikov predsednika in podpredsednice v ŠS UL.

A6.1, A6.2: Imenovanje namestnikov predsednika in podpredsednika v ŠS UL.

A6.1: Imenovanje namestnika predsednika v ŠS UL.

Sklep 6.1: ŠS FDV na mesto namestnika predsednika v ŠS UL izvoli Nuša Detiček.

ZA: 13

PROTI: 0

VZDRŽANI: 2

Sklep je bil sprejet soglasno.

Nuša Detiček je bila izvoljena na mesto namestnice predsednika v ŠS UL.

A6.2: Volitve namestnikov podpredsednice v ŠS UL.

Sklep 6.2: ŠS FDV na mesto namestnika podpredsednice v ŠS UL izvoli Eldar Talić.

ZA: 10

PROTI: 0

VZDRŽANI: 5

Sklep je bil sprejet soglasno.

Eldar Talić je bil izvoljen na mesto namestnika podpredsednika v ŠS UL.

A5: Imenovanje tajnico sveta.

Sklep 5: ŠS FDV na mesto tajnika v ŠS FDV izvoli Viktorija Krošarova.

ZA: 13

PROTI: 0

VZDRŽANI: 2

Sklep je bil sprejet soglasno.

Viktoria Krusharova je bila izvoljena na mesto tajnika ŠS FDV.

A7: Razno

Konec konstitutivne seje 13:14

PRIPONKA 1:

Poročilo ŠSFDV:

1. Izpeljali smo 7 rednih sej, 12 dopisnih sej in eno izredno sejo. Poleg tega smo imeli tudi več neformalnih sestankov, izvedli delovni vikend ter se sestajali z vodstvom (tudi strokovnimi sodelavci in ostalimi zaposlenimi) fakultete.
2. V prejšnjem mandatu smo ustanovili tri delovne skupine: Delovna skupina - spremembe aktov in pravilnikov, Delovna skupina - študentski varuhi, Delovna skupina – digitalizacija.
3. Na novo smo vzpostavili Facebook in Instagram račun Študentskega sveta FDV, saj se je geslo za Facebook »izgubilo«.
4. Razpisali smo dodatni rok za študente zaradi epidemičnih razmer in opravili tudi sestanek, na katerem smo se pogovarjali o izrednih razmerah. Na srečo je to zadostovalo, saj v prihodnosti nismo imeli več motenj zaradi epidemioloških razmer.
5. Preuredili smo sistem habilitacij oziroma podajanj študentskih mnenj za habilitacije. Do sedaj je to opravljal zgolj en človek, svetnice in svetniki pa so (praviloma pozitivna) mnenja zgolj potrjevali. Uvedli smo proces, kjer svetniki prejete ankete najprej skupaj pregledamo in predebatiramo na seji. Če opazimo, da so kje bile slabše ocene ali več negativnih komentarjev, se odločimo za dodaten pogovor s kandidatko oziroma kandidatom za izvolitev. Tako smo izvedli več pogovorov, kjer smo želeli izvedeti še drugo plat zgodbe in na katerih smo prišli do kompromisov s kandidatkami in kandidati. Svetovali smo jim, kako naj v prihodnje svoje učne procese prilagodijo na način, da bo bolj ugoden za študente. Izpeljali smo tudi dodatne ankete za študentke in študente, da smo lahko bolje spoznali situacijo pri kandidatih. Ugotavljamo, da se je ta daljši in natančnejši proces podajanja študentskih mnenj obrestoval, saj so tudi kandidati bili zadovoljniji, da smo si drug drugemu uspeli razjasniti nekatere stvari. Predlagam, da tudi v bodoče poizkusate čim bolj natančno in kolektivno pregledovati habilitacije – vodenje tega procesa pa naj (kot je zapisano v novem poslovniku) prevzame podpredsednica študentskega sveta.
6. Rešili smo več individualnih primerov, kjer so nas kontaktirali študentke in študentje osebno. Probleme smo reševali na način, da smo najprej poizkusili zadevo rešiti pri

profesorju, šele nato smo problematiko izpostavili na višjih ravneh – večino smo tako lahko rešili že s profesorji oziroma z osebnim napotkom.

7. Svetnice in svetniki smo sodelovali tudi na Razvojni kavi: Pedagoška dejavnost in kakovost, kjer smo v okviru treh različnih omizij skupaj s profesorji in strokovnimi delavci na fakulteti razpraljavli o aktualnih problematikah. Svetnice in svetniki smo zagovarjali študentske interese in opozarjali na naše probleme, kar je privedlo tudi do širše argumentirane razprave. Ugotavljam, da smo bili pri tem zelo pogumni in uspešni.

8. Sodelovali in pomagali smo pri pripravljanih dnevih za bruce, sprejemu za bruce na fakulteti in tudi pred univerzo. Vsepovsod smo imeli svojo stojnico, kjer smo skrbeli za promocijo študentskega sveta in pomoč bruckam in brucem pri prehodu na fakulteto.

9. Pripravili smo kampanjo ob 8. marcu, kjer smo pripravili in razdeljevali letake, ki so opominjali na izvorni pomen praznika in opolnomočenja žensk. Opozarjali smo na družbeno problematiko žensk in tako presegali zgolj deljenje rož ali čokolad.

10. Po več letih smo uredili Poslovnik Študentskega sveta FDV. Na večih mestih smo ga uskladili s poslovnikom ŠSUL, očistili več zastarelih terminov in delov poslovnika. Spremenili smo namembnost nekaterih funkcij (tako, da bo zajeto vse področje delovanja študentskega sveta) in dodali funkcijo predstavnika za odnose z javnostmi (ključna problematika tudi v prihodnje, saj bo treba močno izboljšati PR podobno in prepoznavnost ŠSFDV med študentkami in študenti). Poslovnik smo posodobili na večih mestih, kjer smo uvedli tudi možnosti elektronski izvedev in oddaj, ter zagotovili boljšo transparentnost delovanja samega sveta. Poslovnik smo uredili tudi sistematično in po pravni praksi in načelih. Predlagam, da v prihodnosti poskrbite tudi za prenovo Pravilnika o volitvah, ki prav tako ni bil urejen že zelo dolgo.

11. Izvedli smo delovni vikend, na katerem smo svetnice in svetniki pripravljali reformo tutorskega sistema, poslovnika in uvedbe nove funkcije varuhov.

12. Prenovili smo tutorski razpis, ki je bil pripravljen v sodelovanju s tajnikom fakultete. Letos smo prvič uvedli tudi razgovore s kandidatkami za tutorke. Univerzi v Ljubljani smo posredovali seznam predlogov za izboljšanje tutorskih izobraževanj na univerzitetni ravni, pri čemer smo letošnjem prvem tutorskem zboru dodali še vsebinsko komponentno in ves čas stremeli k spodbujanju komunikacije med tutorji in ostalimi vpletenimi v tutorski sistem.

13. Na pobudo študentskih predstavnic in predstavnikov v senatu smo zagotovili fakultetno financiranje študentkim društvom za izvajanje projektov. 8 študentskim društvom je skupaj prejelo 8000 EUR financiranja za obštudijske dejavnosti, pri čemer so študentka

prodekanja in članice razpisne komisije v sodelovanju s fakulteto in tajnikom na podlagi pravilnika o sofinanciranju obštudijske dejavnosti pripravile razpisno dokumentacijo. Prvi razpis za financiranje obštudijske dejavnosti je trenutno v zadnji fazi pregledovanja zaključnih poročil projektov.

14. Poskrbeli smo za boljšo promocijo Študentskega sveta z rednim komuniciranjem preko MojFDV (seveda samo ob pomembnejših primerih, kot so recimo volitve v komisije senata ali pa predstavnikov v akademski zbor). Praktično vse študentke in študentje fakultete so tako večkrat v preteklem mandatu prejeli direktno sporočilo, ki jih je informiralo o možnosti kandidiranja za funkcijo in o samem delovanju študentskega sveta. To ocenjujem za izredno uspešno in svetujem tudi prihodnjemu vodstvu, da se poslužuje te možnosti, ko je to mogoče.

Poročilo senat:

Zaradi neodvisnosti prejšnjih študentskih predstavnikov v senatu je naš mandat trajal le nekaj mesecev oz. slabo polovico običajnega mandata. Kljub temu smo predstavniki v senatu dosegli opazne rezultate. Naprej je tudi na FDV vplivala kriza, ki jo je povzročila ruska agresija na Ukrajino – študentje smo se odzvali na problematiko ukrajinskih in ruskih študentov beguncev. Pripravili smo poziv za sofinanciranje študentskih društev, ki je bil uspešen. S pomočjo ŠS FDV smo razdelili kar 8000 eur za študentska društva. V senatu smo odprli delovno skupino za uvedbo študentskega prostora, ki ima že prve rezultate naslednji teden, ko bo potekala prva študentska skupščina. Jasno smo opozorili in pozvali o razmisleku o razpisanih vpisnih datumih za bodoče študentke in študente dodiplomskih in magistrskih programov FDV v primerjavi z vpisnimi datumi na drugih fakultetah. To problematiko smo navezali tudi na relativno nizko udeležbo na informativnih dneh za magistrske študije. Prav tako smo redno in aktivno izpolnjevali obveznosti v senatu in zagovarjali stališča ŠS npr. študentska mnenja o izvajalcih predmetov, potrjevanje mladih raziskovalcev ipd.

Poročilo prodekanja študentka:

Poleg redne pomoči študentkam in študentom bi v sklopu letošnjega mandata v prvi vrsti izpostavila sleče:

- Prenova razpisa za tutorke in tutorje in izboljšave na področju tutorskega sistema
- Ustrezna dokumentacija je prvi korak k doseganju izboljšav na sistemski ravni, zato je bila sprva potrebna prenova razpisa, ki je bil oblikovan v sodelovanju s tajnikom fakultete.

tako so bili letos v sklopu izbirnega procesa uvedeni tudi razgovori s kandidatkami za tutorke, s katerimi stremimo k višanju stopnje resnosti in kvalitete izbirnega postopka. V namen izboljšave tutorskih izboraževanj smo Univerzi v Ljubljani posredovali seznam predlogov za izvajanje tutorskih aktivnosti in predavanj na univerzitetni ravni (dokument prilagam v priponki). Ob tem smo letošnjem prvem torskem zboru prav tako dodali vsebinsko komponentno in ves čas stremeli k spodbujanju komunikacije med tutorji in ostalimi vpletenimi v torsk sistem. Iz tega razloga so bile tutorke profesorice in predstojnice kateder o izboru torsk študentk obveščene, da so lahko z njimi stopile v kontakt kar se da hitro. Prav tako, so bili s tem namenom (ob predhodnem dovoljenju študentk) posameznima torskama študentkama izmenjana njuna kontakta, da sta lahko začeli sodelovati že pred začetkom študijskega leta.

- Vzpostavitev financiranja obštudijske dejavnosti in priprava razpisne dokumentacije
Po pridobitvi fakultetnih sredstev za financiranje obštudijske dejavnostmo smo s pomočjo članic razpisne komisije, ki jih je imenoval Študentski svet FDV, na podlagi Pravilnika o sofinanciranju obštudijske dejavnosti pripravile razpisno dokumentacijo. Prosilec je lahko za posamezni projekt zaprosil za največ 1600 evrov, pri čemer je lahko na razpis prijavil več projektov, vendar pa maksimalna skupna vsota vseh prijavljenih projektov ni smela presežati 20 % skupnega zneska razpisa, torej 1600 evrov. Razpisna dokumentacija je bila zasnovana po sistemu krogov. Če je posamezen prosilec na razpis prijavil več projektov, je bil vsak obravnavan v svojem krogu. V vsakem posameznem krogu se obravnava po en projekt vsakega posamičnega društva. Prosilci so sami določili, za katerega izmed prijavljenih projektov želijo, da ga razpisna komisija obravnava v vsakem krogu. Če tega niso storili, je imela razpisna komisija pravico sama določiti, kateri prijavljen projekt najbolj ustreza namenom in ciljem razpisa ter ga tako obravnavati v prvem krogu. Vsak projekt je prejel osnovno število točk glede na naravo projekta in dodatke, če razpisna komisija odločila, da ustreza kriterijem iz razpisne dokumentacije. Celoten razpis prilagam v priponki.

- Oblikovanje avtonomnega študentskega prostora
S študentskimi predstavnicami in predstavniki v Senatu FDV smo na 9. seji vložili točko "Študentski prostor na FDV" in predstavile i potrebo po oblikovanju takšnega prostora na Fakulteti za družbene vede. Senat je idejo sklepčno potrdil, kar pomeni, da imamo v procesu formiranja prostora podporo vodstva ter profesorice in profesorjev. Posebej je idejo podprl eden izmed prodekanov prof. dr. Samo Uhan, s katerim je bilo vzpostavljeno tesno sodelovanje glede oblikovanja študentskega prostora. V torek, 29. 11. 2022, smo tako

pripravili vse potrebno za izvedbo prve študentske skupščine, na kateri bomo razmišljali o lokaciji dotičnega prostora, njegovem izgledu in namembnosti.

Finančno poročilo:

Finančno porabo študentskega sveta je mogoče razdeliti v 4 osrednje kategorije:

1. Tiskovine

Za tiskovine je študentski svet v letošnjem mandatu porabil 77,58 EUR (tiskanje letakov za 3. marec) in 19 EUR (tiskanje nalep ŠS FDV za PrepFDV dneve in pozdrav brucem).

Skupaj je za tiskovine ŠS FDV porabil: 96,58 EUR

2. Dogodki 508,77 EUR

Za dogodke pod katere uvrščamo predvsem organizacijo delovnega vikenda je študentski svet porabil 508,77 EUR

Skupaj je za dogodke ŠS FDV porabil: 508,77 EUR

3. Storitve

Študentski svet je za opravljanje grafičnih del in oblikovanja tiskovin v sklopu celotnega mandata ŠS FDV Ajdo Cimperman plačal 100 EUR NETO, kar znaša 169,13 EUR BRUTO. Prav tako je Študentski svet plačal štartnino košarkarski ekipi FDV, ki je znašala 430 EUR.

Skupaj je za storitve ŠS FDV porabil: 599,13 EUR

Zadnje finančno poročilo posredovano s strani računovostva prilagamo v pripionki, pri čemer še nista knjižena znesek tiskovin PrepFDV dni in pozdrava brucev ter financiranje prijavnine košarkarske ekipe.

PRIPONKA 2:

1. Uveljavitev javne podobe študentskega sveta in povečanje prepoznavnosti

V zadnjem mandatu sem med študenti in študentkami opazili splošno nevednost in neobveščenost o funkcijah, delovanju in pomenu študentskega sveta, pa naj bo to posledica izolacije med Covid-19 krizo ali pa našega popuščanja glede tega. To je potrebno spremeniti. Težava v neprepoznavnosti ŠSFDV-ja med študenti je ta, da ti ne vejo na koga se lahko obrnejo, če med svojim študijem naletijo na težavo oziroma če imajo sami kakšne pobude glede njegovega delovanja. Študenti se morajo zavedati, da se lahko obrnejo na svoje predstavnike v primeru, da naletijo na oviro in da smo predstavniki tu zato, da jim lahko pomagamo pri morebitnih težavah. Za doseganje večje prepoznavnosti bo najpomembnejša naša angažiranost, prav tako pa delo predstavnice za odnose z javnostjo. Za večanje prepoznavnosti je potrebno povečati število objav na socialnem omrežju Facebook, prav tako bo potrebno redno posodabljeni prenovljeno spletno stran ŠSFDV in na njej objavljati vse

aktualne dogodke in informacije, ki so pomembne za študente naše fakultete. To vključuje posodobitev opisov funkcij in dodajanje slik predstavnikov. Prav tako si želim, da stopimo v kontakt z vodstvom fakultete glede dodajanja zavihka ali vsaj povezave do ŠSFDV na spletno stran Fakultete za družbene vede, tako da lahko študenti dostopajo do Študentskega sveta preko bolj vidnega mesta na MojFDV. Poleg zvišanja naše dostopnosti, bi tako nastal dodaten komunikacijski kanal, preko katerega bi nas študenti lahko kontaktirali oziroma se pozanimali, kdo njihovi predstavniki so.

2. Učinkovito in hitro reševanje študijske problematike

Ena izmed glavnih nalog ŠSFDV je tudi hitro in učinkovito odzivanje na tekoče dogajanje na fakulteti, pa naj se gre za študijsko problematiko, kakovost študija ali drugo dogajanje, ki je povezano s študenti. ŠSFDV mora biti pripravljen na vsako situacijo ter hitro in učinkovito reagirati. Prizadeval si bom za to, da bo ŠSFDV o dogajanju hitro obveščen s strani fakultete ali drugih akterjev in se bo nanj pripravljen hitro odzvati.

Primer tovrstnih problematik v zadnjem času je so opombe študentov o izvajanju asinhronih predavanj. Pri nekaterih predmetih na FDV se je opazilo, da profesorji na praznike oz. dela proste dni predavanja odpovejo, vendar v zameno dodelijo dodatno delo v obliki asinhronega predavanja.

3. Kvalitetno organiziranje in izvedba Študentskega prostora FDV

Prepoznavam, da so prostori pod nadzorom študentov, kot je K17 na Filozofski fakulteti, primer dobre prakse, in predstavljajo izvrstno priložnost za študente in študentke naše fakultete, da se izkažejo v organizaciji in skupaj obogatijo obštudijsko življenje na Fakulteti za družbene vede. Tak prostor bi poleg zavetja za študente služil tudi kot lokacija za morebitne dogodke, ki bi se pod okriljem obiskovalcev tega prostora tam lahko organizirali in prostor, v katerem bi se lahko študentski svet sestajal skupaj s širšim občestvom študentov naše fakultete. Hkrati se zavedam, da je potrebno k takemu projektu pristopiti previdno in proaktivno, če želimo, da se v dogledni prihodnosti izvede kvalitetno. Zato si bom z vašim sodelovanjem prizadeval za čim hitrejšo in čim bolj kvalitetno izvedbo takega prostora na FDV. Ta prostor naj bo namenjen tako izmenjevanju in ustvarjanju idej ter debatam med raznovrstnimi oddelki FDV, kot tudi razpravljanju o aktualnih dogajanjih in druženju.

4. Dialog s fakulteto glede stroškov vpisa

Z lanskim študijskim letom je bil sprejet nov Zakon o urejanju položaja študentov (ZUPŠ – 1). Novi zakon ima v svojem 14. členu zapisano sledeče "Za redni in izredni študij javni visokošolski zavodi ne smejo zaračunavati vpisnih stroškov". Zakon je uradno stopil v veljavo z novim študijskim letom. Kljub temu pa so bili študenti, ki so se na študij vpisali po

1. 10. 2022 primorani plačati "strošek študija", ki je imel enako ceno kot postavka "vpisnina" pred 1. 10. 2022. Univerza v Ljubljani in njene članice, vpisnino zaračunavajo za nekatere nadstandardne dejavnosti, ki jih študenti pridobimo z vpisom na UL (pod to spadajo npr. dostop do Microsoft Office 365 in Študijskega portala Zebra).

Ker si želim zagotoviti, da nov zakon (ZUPŠ – 1) študentom na FDV dejansko prinese obljubljenе spremembe, ob enem pa je Fakulteta študentom zmožna ponuditi dodatne (nadstandardne) dejavnosti in ugodnosti si bom prizadeval, da se bodo stroški študija primerno zmanjšali. To bom storil z vzpostavitvijo dialoga z vodstvom fakultete glede te tematike. Potrebno je javno razdelati stroške, ki padejo pod postavko "strošek študija", da bodo lahko študenti jasno videli, kako je njihov denar porabljen. Ob tem pa si bom prizadeval, da se tovrstna postavka zniža in tako študentom prihrani nekaj financ, ko se vpišejo na Fakulteto.

5. Nadaljevanje dela na portalu Zebra

Portal Zebra je za študente naše fakultete neprecenljiv pripomoček, ne le kot nadomestek za drago literaturo, temveč tudi kot dragocen vir raznolikega znanja. Kljub optimizaciji, ki je vsako leto vse opaznejša, posebej glede povečane količine dostopne literature, si želim portal narediti študentom in študentkam še dostopnejši preko nadaljnjega povečanja izbora dosegljive literature, povečanja števila dostopnih strani na dan v času izpitnega obdobja ter eliminacije morebitnih tehničnih in vsebinskih težav. Da se to doseže bo ŠS vstopil v dialog z osebjem, ki je glede tega pristojno in se preko njih ter dekanata trudili doseči spremembe. Poleg tega si bom prizadeval za zmanjšanje letnih stroškov, ki so obračunani za delovanje študijskega portala. Ker se zavedam, da je dostop do literature pomemben tudi po zaključku študijskih let si bom prizadeval za vzpostavitev dogovora s FDV pri čemer bi lahko imeli alumni FDV neomejen dostop do vse literature na portalu tudi po končani izobrazbi na FDV.

6. Elektrifikacija predavalnic na FDV

Fakulteta za družbene vede je arhitekturno ena izmed novejših in bolj modernih zgradb članic Univerze v Ljubljani. Ker pa se je študij v zadnjih 20 letih v veliki meri digitaliziral, bi morali temu primerno posodobiti tudi naše predavalnice. Dobra praksa letošnjega leta je uvedba Wi-Fi omrežja "predavalnice", ki omogoča dostop do interneta vsem na Fakulteti, brez dodatnega vpisa in zatikanj. Glede na mnenja študentov mislim, da bi lahko študentom olajšali študijsko izkušnjo z inštalacijo novih vtičnic po predavalnicah, možnostjo dostopa do nekaterih osnovnih polnilcev in polnilnimi postajami na hodnikih.

7. Organiziranje sprejema brucev, prisotnost na sejmu Informativa, delo na informativnih dneh ter "Prep dnevih"

Vsakoletni dogodki, preko katerih se dijaki in novi študenti spoznavajo z našo fakulteto, so in morajo ostati ena ključnih točk Študentskega sveta. Želim si, da bi še naprej sodelovali pri organizaciji in izvedbi teh dogodkov, saj ravno s tem neposrednim delom najboljše skrbimo za pravice in povezanost študentov, hkrati pa s tem upravičujemo obstoj študentskih organov, katerih člani smo. Ta točka hkrati hodi z roko v roki s prvo točko, saj je ravno med novimi študenti za pričakovati največ nevednosti o telesu, ki jih predstavlja in se zanje bori. S prisotnostjo in sodelovanjem na sprejemu brucev in predstavitvijo o tem, kako nas lahko uporabijo, bomo približali tako delovanje Študentskega sveta, kot tudi predstavnika na njemu novi študentariji. Z izdelavo mercha, kot so majice za predstavnike na ŠS in tutorje ter sestavljanke, ki jih izdelujejo naši študenti, lahko hkrati podpremo tudi podjetništvo novih študentov. S prisotnostjo na sejmu Informativa, morebitno prisotnostjo na predstavitev fakultet na srednjih šolah ter sodelovanjem na Prep dnevih FDV se lahko poleg tega kot predstavniki ŠS pokažemo in izkažemo novim študentkam in s tem širimo sloves tega telesa.

8. Sodelovanje s kariernimi centri, okrogle mize, izobraževanja GZS, društva Slovenije
Poleg predavanj je za študente pomembno, da imajo možnost širiti svoja obzorja tudi na drugih področjih. Zato si želimo organizirati okrogle mize, dogodke s društvi, kot je društvo AED in inštituti Slovenije, izobraževanja z GZS ter kariernimi centri, da bodo študenti in študentke naše fakultete bolj seznanjeni z aktualnimi dogajanjem, pomembnimi svetovnimi tematikami in da se bodo lahko preko teh dogodkov priučili še dodatnih koristnih znanj. Po vzoru preteklih kariernih dni si želim organizirati tudi poseben dan brez predavanj, na katerega bi po dogovoru s fakulteto povabili zunanje izvajalce, ki bodo praviloma izvedenci v svoji stroki. V sodelovanju z Gospodarsko Zbornico Slovenije si želim organizirati izobraževanja finančne pismenosti, ki bodo glede na trenutno gibanje svetovnih financ v prihodnosti našim študentom zelo koristna. Z Rdečim Križem Slovenije želim predstaviti študentom krvodajalstvo, prostovoljstvo ter darovanje organov. Prav tako me zanima sodelovanje s skupnostjo LGBTQ+, glede katere opažamo splošno pomanjkanje znanja in ozaveščenosti tudi med študenti naše fakultete. V povezavi z organiziranjem Študentskega prostora FDV pa bi rad organiziral tudi obisk obstoječih avtonomnih in študentskih prostorov.

9. Sodelovanje s Študentskimi sveti in Študentskimi Organizacijami tujih družboslovnih fakultet

Tako pri sosedih kot tudi dlje v tujini opažam ogromno priložnosti za sodelovanje in razvoj glede naših sposobnosti, znanj in karier. Ker pri študentih zaznavam glede izmenjav in obiskov tujine univerzalno odobravanje, želim v svojem mandatu organizirati bilateralne

ekskurzije in obiske tujih fakultet, preko katerih se bodo lahko študenti naše fakultete soočili z drugačnimi pogledi, novimi znanji in spoznali povsem tuje ljudi. Trenutno to vključuje FPZG Hrvaške ter FPN Srbije, zanima pa me tudi sodelovanje z ostalimi evropskimi fakultetami. Poleg tega želim naše študente in študentke spodbuditi k sodelovanju z društvi, ki jim bodo omogočila obiskovanje strokovnih in poučnih ekskurzij ter dogodkov v tujini, kot so MUN, EYP, FEJS International ter ESN. Prav tako bi rad, da se pridružimo organizaciji vsakoletne Politijade, ki poteka v navezi s politološkimi fakultetami Hrvaške, Srbije, Bosne, Črne Gore ter Makedonije.

10. Sodelovanje z Erasmus Student Networkom

Pomemben aspekt študija na Fakulteti za družbene vede so tudi tuji ter Erasmus študenti, ki skupaj z domačimi študenti obiskujejo predavanja in predstavljajo zajeten del naše študentske populacije. Zdi se mi, da njihova prisotnost ni dovolj opažena, prav tako pa sem opazil neaktivnost Ljubljanske veje ESN-ja in pomanjkanje dogodkov, povezanih s tem, na drugih fakultetah. To nam daje priložnost prehiteti ostale fakultete in skupaj z ESN Ljubljana organizirati dogodke, ki bodo še bolj povezali študente iz tujine z domačimi, hkrati pa zaradi tega izstopati med ostalimi fakultetami UL. Poleg ESN Ljubljana želim v sodelovanju s fakultetnimi društvi ter tutorji organizirati dogodke, kot so mednarodna večerja, Poliglot Cafe in Welcome ter Farewell dogodke vsak semester za tuje študente. S tem bomo ustvarili gostoljubno in inkluzivno okolje, ki bo v užitek vsem študentom na fakulteti.

11. Skrb za transparentno delovanje

V zadnjih mandatih verjamem, da je ŠSFDV deloval uspešno, da je kvalitetno zagovarjal študentske interese, se boril za boljšo kakovost študija, pomagal študentom, ko so te naleteli na težave in konstruktivno sodeloval vodstvom fakultete. Dobra praksa objavljanja vabil na seje ter njihovih zapisnikov je prav tako prispevala k transparentnosti delovanja ŠSFDV, zato se moramo v svojem mandatu še naprej zavzemati in fokusirati na tem področju. Redno obveščanje študentske populacije o našem delovanju bo tako zagotovilo informiranost, služilo kot vir za nadzor nad kakovostjo dela ŠS ter opominjalo študente kdo se vsakodnevno bori za njihove interese in pravice.

12. Financiranje Študentskega sveta in študentskih društev FDV

Za delovanje vsake organizacije so seveda potrebna tudi finančna sredstva. ŠSFDV ima zagotovljeno financiranje s strani MIZŠ v višini približno 1300 evrov, kar običajno zadostuje za delovanje tutorskega sistema (nakup majic, nakup promocijskega material itn.) in delno sofinanciranje športnih ekip, ki delujejo na FDV in vsako leto sodelujejo na Univerzitetnih tekmovanjih. Če se to ne bo izkazalo za dovolj, vidim možnost dodatnega financiranja izven

zagotovljenih sredstev predvsem v razpisih ŠSUL, kjer je bil FDV v zadnjih letih uspešen pri pridobivanju financ za svoje projekte. Druga veja financiranja pa je projektno sodelovanje s ŠOFDV, ki je bilo v preteklosti tudi zelo uspešno. Kot dodatno opcijo financiranja, v kolikor bo ta potrebna, vidim še zunanje razpise, na katere bi se lahko prijavi skupaj s posameznimi raziskovalnimi centri.

Poleg financiranja Študentskega sveta pa je pomembno tudi (so)financiranje občudijske dejavnosti na Fakulteti. V letošnjem letu se je prvič po dolgem času izvedel razpis za društva FDV, ki ga ureja Pravilnik o (so)financiranju občudijske dejavnosti na Fakulteti za družbene vede. Na podlagi omenjenega pravilnika se z oddajo prostora, v katerih se trenutno nahaja Aula Caffè, delno financira tudi društvene aktivnosti. V letošnjem letu se nam zdi predvsem pomembno, da društvom zagotovimo sredstva iz tega razpisa, tako, da jih bodo lahko ta pridobila v koncu prvega oz. skozi drugi semester in izvedla dogodke že tekom tega študijskega leta. Tu gre za večjo količino sredstev, s katerimi bi lahko sofinancirali bolj obsežne projekte društev.

Zaključek:

Opisan program je jasno le moja vizija delovanja Študentskega sveta Fakultete za družbene vede v naslednjem letu. Hkrati ni zakon, ki se ga moramo držati do zadnje seje mandata. Odprt je za vse predloge, komentarje, pritožbe, ideje in pobude, ki jih boste imeli svetniki. Brez vas, ki ste tu, in seveda brez študentov naše fakultete pa bo program tudi ostal le vizija. Če se ga odločite podpreti, pa bi vam vsem rad ponudil izziv. Tu ste, ker ste zagreti, ker ste optimistični, ker želite nekaj storiti za fakulteto in ljudi, ki jo vsak dan obiskujejo. Izzivam vas, da do konca našega mandata ta program s svojim delom postavite v zadrego. Izzivam vas, da izvedemo toliko kvalitetnih dogodkov, da se bodo naslednje sestave lahko le tresle, ko jih bodo primerjali z nami. Izzivam vas, da skupaj ustvarimo ŠSFDV, ki bo služil vsem študentom in jih spodbujal pri tem, da na Fakulteti za družbene vede iz sebe naredijo največ, kar se da.